

Фотоотчет «Осень в гостях у малышей»

В один из октябрьских деньков произошло чудо - в гости к ребятам заглянула золотая Осень. Осень пришла к ребятам не одна, а со своими друзьями : зайчиком, белочкой, солнышком, тучкой и ярким зонтиком, дети с удовольствием поиграли в игру «Солнышко и дождик», «Чудесный мешочек». помогли белочке собрать шишки, попрыгали с зайчиком. Да, многие считают, что осень – унылая пора, но дети, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождику, под которым очень интересно погулять под ярким зонтиком! Она принесла с собой подарки: танцы, веселые игры и, конечно же, вкусные осенние угощения! Малыши охотно танцевали с осенними листьями, после этого помогали Осени собрать их в ее корзинку.



